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e 1) Una varilla de largo I resbala de modo que su punto de apoyo P
desciende con velocidad constante. En ¢ = 0 el punto P se encuentra a
una altura d sobre el suelo.

— a) (2) Cual es la velocidad del punto de apoyo Q7
— b) (1) Cuando vg = vo7
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e 2) (3) Un rayo de luz R incide sobre un espejo E que gira con velocidad
angular constante & = wz. El rayo reflejado incide sobre una pantalla

plana P situada a una distancia D del espejo. En £ = 0 el espejo estd
pependicular al rayo R. Cual es la velocidad del punto imagen I?
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